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Občasník Přátel písní táborových ohňů 
Jaroslav Jerry Koš     tel.: 585 351 708        mobil: 728 737 114 

     e-mail:  kos.jar@volny.cz        ICQ: 474413569           Skype: kos.jerry 
 
VIII.REGI BANJO = opravdu skvělé Banjo! 
 
 Tato bystřická hudební přehlídka, která 
zákonitě po léta žije tak trošku ve stínu své 
„velké“ sestry - Bystřického banja – se letos 
zvlášť vydařila. Neváháme tvrdit, že byla ze 
všech osmi ročníků absolutně nejlepší a její 
atmosféra byla přímo totožná s oním podzimním 
svátkem Přátel písní táborových ohňů. Tíživá 
finanční situace společnosti přitom již koncem minulého roku vyvolávala zákonitě spekulace 
o tom, zda bude vůbec možno tuto akci pořádat. Jak se dále dozvíme, odpověď na tuto otázku 
daly zejména účinkující kapely… 
 Zopakujme si, které to byly, včetně maličké glosy k jejich vystoupení: 
 Velkobystřický MS Band zahrál velmi pozorně sledovaný předkoncert, hymnu 
přehlídky při zahájení i překvapivě hodnotnou „soutěžní“ část, kterou domácí publikum 
zahrnulo nečekaně vysokým počtem hlasů v divácké anketě. Následovala další domácí 
skupina, o níž nelze hovořit jako o kapele, protože jejich jediným nástrojem je Honzova 

ladička – Makytaky – a blýskla se pěti velmi 
(snad až velmi) vokálně náročnými skladbami 
širokého hlasového i žánrového rozsahu. 
Klikaté cesty osudu zavedly konečně na 
bystřické pódium uničovskou kapelu Ondry 
Csika Hubertus, která patřila k největším a 
nejpříjemnějším překvapením přehlídky. 
Olomoucká skupina Bý-Br předvedla velmi 

líbivou směs krásných trampských melodií v dokonale harmonickém provedení a za velkého 
zájmu trampské části publika.  

Po dlouhém přehlídkovém půstu jsme u nás konečně opět slyšeli olomoucký DC 
Vocal, k naší radosti zpívající téměř vše v našem mateřském jazyce a v dokonalém country-
bluegrassovém hudebním provedení. Chrapounovi olomoučtí Brzdaři byli zde další úspěšnou 
hvězdou naší trampské scény, neochvějně ctící totem klasiky tohoto žánru i v úspěšné vlastní 
tvorbě. Janek Adamec se svojí půvabnou chotí i basákem Honzou se nám předvedli 
překvapivě ve společenském úboru cestou 
z VIP akce a výkon A.M.Úletu u nás byl 
jako vždy prvotřídní. 

Velkou neznámou pro velkou část 
vnímavého bystřického publika byli letos  
určičtí blugrassmanni The Log. Sázka 
dramaturga na ně dokonale vyšla – 
předvedli nám bluegrassové show té 
nejvyšší kvality a zcela si získali naše 
diváky. Olomoucká Alibaba měla u nás 
svoji minipremiéru v podobě Mirkova 
sympatického tria hudebníků I.A. třídy, kteří 
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přivedli naši přehlídku do vrcholícího 
závěru. Tím bylo bezesporu nejpočetnější 
hudební těleso v historii bystřických 
přehlídek – Daggyho oktet Kelt Grass 
Band – vracející se po mnoha létech až na 
kapelníka v úplně nové sestavě na místo 
činu. A jak je u tohoto neuvěřitelného 
hudebního dříče a skvělého kamaráda 
zvykem, návrat to byl zcela vítězný. 

Divácká anketa Banja už nebyla 
dlouhá léta tak jednoznačná, jako letos. 
Naprosto bezdiskuzně určila počtem hlasů 
tři nejúspěšnější medailisty a i ty od sebe navzájem odlišila velmi výrazně. Zajímavé je i to, 
že všechny tyto skupiny měly u nás premiéru, což se také v historii našich diváckých anket 
nestalo. 

Třetí místo určitě překvapivě získala skupina Hubertus. U nás neznámá, a o to víc 
úspěšná tím, že se prosadila vlastními skladbami kapelníka Ondry – navíc z pozice v pořadí 
na přehlídce třetí vystupující kapely – to už prostě musela něco zahrát - a ona zahrála! A 
bystřické obecenstvo to v anketě ocenilo 84 hlasy… 

Druhé místo – další překvapení – brilantně oblečení, brilantně hrající a brilantně 
zpívající kvintet klasického bluegrassu The Log. To byla pochoutka pro uši i oči! Byli 
naprosto suverénní a myslím, že žádnému divákovi nevadilo, že všechny písničky byly (prý) 
v dobré angličtině. Úspěch vyniká tím víc, že byl dosažen v aréně převážně country-
trampského diváctva, které však dobrý bluegrass dokáže rozpoznat a po zásluze ocenit – a tak 
se také stalo: „Kláda“ získala rovných 100 hlasů… 

První místo se tak trošku předpokládalo – v hodnoty kapely Kelt Grass Band se 
v Bystřici prostě věří, i když z původního, u nás známého KGB zbyla jen firma – a 
Daggy…což však je jistota, na kterou lze kdykoliv vsadit. Bez rozdílu všichni kroutíme 
hlavami, velké odborníky nevyjímaje, jak za tak krátkou dobu kapelník sestavil úplně novou – 
a troufám si napsat že lepší(!) –  ba skvělou kapelu, která dokázala celý sál zaujmout i po 
půldenním maratonu tolika krásných melodií devíti kapel téměř na hodinu. Mistrné ovládání 
snad dvacítky nástrojů všemi hudebníky a jejich evidentní radost ze zpěvu z jejich vystoupení 
přímo dýchala – a to se dobře poslouchalo. Po konečném zápočtu všech hlasů jich KGB získal 
úžasných 142! 

Zájem diváků i kapel je jednoznačným důvodem pro každoroční pravidelné konání 
předjarního REGI – potvrdily to především vystupující skupiny, které bez zaváhání 
přistoupily na prosbu pořadatelů v nabídkovém listě: vystoupit bez nároků na finanční 
honorář - za večeři od pana starosty na Zámku (nudlová polévka a skvělý řízek), průběžně 
podávané občerstvení na balkoně (deset kilo pečeného bůčku, škvarkové sádlo od Klimešů a 

nápoje všeho druhu), odměnu předávanou  
tradičně country-manžely Vrtělovými přímo 
na jevišti (polibek, láhev hanácké vodky a 
holky květiny od Cyrdy Krče) – a zasloužený 
potlesk pozorně naslouchajícího bystřického 
publika. Zájem kapel byl tak velký, že jsme 
museli sedm skupin odříkat. Pořadatelé (a 
jistě i všichni diváci) proto před hudebníky 
hluboce smekají – a pochybujeme, že má 
někde v tomto směru bystřická přehlídka 
obdobu. 

Klasické poděkování patří zvukaři Frantovi Petříkovi – mnohé skupiny k nám jezdí už 
jen proto, že on je za mixpultem. Ukázku práce poloprofesionální fotografky Jenny Kopecké 
vidíte v tomto Umíííí, Pavel Voltner nám pro historii zpracuje záznam zvuku Toma Vondry, 



já se pokusím namixovat kamery Slávka Londy a Franty Chiniho na dvě archivně-propagační 
DVD. Jako šedá eminence v pozadí celé akce rád poděkuji bystřické radnici za patronaci nad 
akcí, kamaráda starostu Marka Pazderu poprosím o úhradu šedesáti večeří v Hotelu Zámek, 
které pro nás připravil a z jisté části i osobně roznesl jeho ředitel, další kamarád a fanda 
bystřické coutry muziky Petr Jahoda. I bez podpory mé zraněné dcery funkci moderátora s 
profesionální přesností zvládl i sám Petr Nakládal, který nakládačku deset kapel odmoderoval 
s obdivuhodnou lehkostí a suverenitou. 

Závěrečné poděkování nemůže patřit nikomu jinému než osazenstvu Kulturního 
střediska, které pro nás v té stařičké boudě každoročně vytváří onu doslova rodinnou 
atmosféru, tolik typickou pro všechny bystřické přehlídky. Ředitelka Jarka Možíšová po 
všechna ta dlouhá léta krásně fandí našemu zelenému šílenství a tvrdošíjně odmítá vzít na 
vědomí fakt, že i já bych už zasloužil tu trošku klidného důchodu… 

Letošní REGI BANJO tedy definitivně rozluštilo tajenku, koho vlastně na podzimním 
BYSTŘICKÉM BANJU u nás uvítáme. Přátelé, máme se již dnes na co proklatě těšit, bude to 
jako vždy veliké. V sobotu 6. listopadu se v naší zelené sluji objeví za region kapely 
Hubertus, The Log a Kelt Grass Band, které doplňují již dnes dohodnuté hvězdy z oblasti 
trampské muziky, counry, bluegrassu i folku: Bob a Bobci – Marien - Stráníci - Falešná 
karta. A ten nejlepší předkoncert nám zajistí vycházející nova na středomoravském country 
nebi – naše, bystřická skupina MS Band (Bestřečti Grééénhorni), která svým výkonem na 
REGI tak krásně překvapila (a rozjela po přehlídce téměř tříhodinový sejšn těch 
nejznámějších písniček)…. 

Takže ahoj všem, kdo vyslyšeli moji prosbu a přijeli v sobotu mezi nás – a bylo vás, 
kamarádi – opravdu požehnaně. Díky!!! 

  Jerry 
 

  
TOULAVEJ V BYSTŘICI  
 

Jak již bylo avizováno – kamarád a 
velký fanda bystřického obecenstva Vojta 
Kiďák Tomáško přijede mezi nás na 
bystřický potlach. 

Jestli dobře počítám, bude to již po 
čtvrté, co zlatý Vojta bude vážit 
čtyřsetkilometrovou štreku z dalekého Lokte 
nad Ohří do Velké Bystřice. Rád jsem 
vyslyšel po loňském podzimním Bystřickém 
banju jeho návrh, abychom uspořádali jeho 
zpívání, určené jen skvělému bystřickému 
obecenstvu – přesněji řečeno obecenstvu 
Bystřického banja, protože ono už dávno není 
jen bystřické. 

Takže milí kamarádi, před vámi leží 
pozvánka na něco, co se v této branži jen tak 
nevidí. V době, kdy přes nepřehlédnutelnou 
ekonomickou krizi mnohé rádobytrampské a 
pseudo trampské hudební skupiny chtějí 

nadále za svá vystoupení řádově i mnohadesetitisícové částky, Vojta přijíždí zazpívat na akci, 
v jejíž záhlaví stojí „vstupné dobrovolné“. Zhodnoťte a oceňte to sami především tím, že tuto 
nabídku neodmítnete a přijedete mezi nás na večer, na který se nezapomíná. Jistě k tomu 
přispějí svým umem a trampskou duší i olomoučtí Přátelé, jejichž spoluvystoupení si 
písničkář a skvělý kamarád Vojta Kiďák Tomáško na tento večer vyžádal.  

 Jerry 



PORTA – oblastní kolo BLUDOV 
Krátká reportáž Karla Kárčího Koblihy: 
 
Posílám Ti pár informací o Severomoravském oblastním kole Porty v Bludově, které se 
konalo v sobotu 6.března 2010  
Soutěže se zúčastnilo 12 soutěžících a to tito: 
 
A.M.ÚLET dřevěný pop - Moravičany 
ALIBABA  - Horka nad Moravou 
APARÁT - Bruntál 
COUNTRY MŮJČASS  - Bruntál 
HUBERTUS   - Uničov 
HURYCH Jirka  - Lanškroun 
JAN "SELIM" DLOUHÝ - Koruna 

KELT GRASS BAND - Stránské 
KENTAUR  -  Břidličná 
SHODOU OKOLNOSTÍ   -  Šumperk 
T.H.S. BRZAŘI - Olomouc 
VOCALLICA - Šternberk 
 

 
Výsledky interpretační soutěž.: 
 
1. Alibaba   (Horka nad Moravou) 
2. Shodou okolností  (Šumperk) 
3. A.M. Úlet  (Moravičany) 
 
Autorská soutěž: dvě skladby, které postoupily do semifinále v Ústí nad Labem a budou 
soutěžit o postup do finále jsou tyto: 
Vítkovice blues  autoři Miroslav Vepřek , Jiří Krbeček (Alibaba) 
Strach autoři. Eva Jůzová, Roman Doležel (Shodou okolností) 
 
Cenu diváka obdržel:  Kelt Grass Band ze Stránského 
 
Cenu poroty za vokální projev obdržela: Vocallica ze Šternberka 
 
 

Letošní dvacátý obnovený ročník Severomoravského oblastního kola již tradičně 
velmi dobře moderoval Sandy Nosek za zvukové asistence Ládi Švestky, který již dlouhé 
roky skýtá pro naši soutěž zvukovou jistotu. Bludov nás opět z pozice diváckého zájmu 
nezklamal. Hojně zaplněný sál i s balkónovou části vytvořil pro soutěžící bouřlivou 
atmosféru. Úroveň soutěžících byla podle vyjádření porotců velice dobrá a tomu také 
nasvědčovala délka přestávky, v které porota rozhodovala o celkovém pořadí. Diváci měli 
možnost zhodnotit výkony soutěžících v hlasování o „Cenu diváka“. Ohlasy ze strany 
soutěžících i diváků po skončení soutěže byly dobré. 
Soutěž bude presentována v neděli 14.3.2010 v Pořadu Sendy Noska na Českém rozhlase 
Olomouc „Folkový víkend“ .  
  
 
Veškeré informace o Portě jsou na centrální webové stránce ústředí a to po jednotlivých 
Oblastních kolech, naše se jmenuje Severomoravské  a to na adrese www.porta-festival.cz  
a nebo na našich stránkách Jesenické oblasti, kde jsou všechny ročníky námi pořádané a 
samozřejmě i ten letošní s účastníky a výsledky. Fotky tam budou po zpracování. Je to 
samozřejmě v záložce Porta. 
Adresa je: www.sweb.cz/CTU.Sumperk    
 

http://www.porta-festival.cz
http://www.sweb.cz/CTU.Sumperk


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 



 

 
 
 
 
  
 



Kalendář akcí středomoravského hudebního teritoria (tramp-country-folk-
bluegrass) 

Sestavuje a doplňuje J.Jerry Koš – kos.jar@volny.cz  

2010 
 Název – místo: E-mail a web: Vystupující skupiny: 
20.2. Volání jara 

Podlesí u Budišova 
 A.M.Úlet, Hubertus, Galerie, Goodwil, Blue Stone, Ostrá 

tráva, Hrnek 
26.2. Vandrkára 

Olomouc, hotel Arigone 
www.spunt-prerov.com  Špunt, Nadarmo, I.C.Q. 

6.3. Trampská Porta 
Bludov-kulturák 

 T.H.S. Brzdaři,…….přihlášky a výběr probíhá 

12.3. Extra Vandrkára 
TEPLO Přerov 

www.spunt-prerov.com Špunt, Šediváci, Žamboši, Lístek 

13.3. Regi banjo 
KD Velká Bystřice 

kos.jar@volny.cz 
www.muvb.cz  

Alibaba, A.M.Úlet, Brzdaři, Bý-Br, DC Vocal,  Hubertus, 
Kelt Grass Band, Makytaky, MS Band, The Log 

20.3. MORAVSKÝ VRABEC 
Obl. kolo Mohelnice 

www.moravskyvrabec.cz  
kontakty viz web 

Přijímají se přihlášky do ….. 

26.3. Toulavej v Bystřici 
Zámek – divadelní sál  

kos.jar@volny.cz Vojta Kiďák Tomáško s výběrem  nejlepších písní pro 
obecenstvo Banja – další hosté Přátelé s Palcem a 
Šimonem 

8.5 Tučínský špekáček 
Koupaliště Tučín 14:30 

reznatucin@sezam.cz  Blue stone, Druhý dech, Domino, Špunt,Šediváci, 
Goscha, Druhá míza 

14. 
- 

15.5 

Horecké struny 
Horka n.Mor. 

horeckestruny@seznam.cz  
www.horeckestruny.webnode.cz  

Kajmani, Heřmánek,Šediváci, Dostavník, Hubertus, 
Zlomeňáci, Country Expres, Kamarádi, Alibaba, Freďáci, 
Hot Jazz Šůtrs, , Brzdaři, Býbr, Nezmaři a Miki Ryvola 

11.6. Vandrkára 
Přerov – nádvoří zámku 

www.spunt-prerov.com Špunt, A.M.Úlet, Ivo Jahelka, Marien 

12.6. Olšovecký Rybníček 
Olšovec 

www.countryolsovec.huu.cz  
bezdek.mil@seznam.cz 

Dareband,Přátelé, Druhá míza, Neomluvená Absence, 
Gympleři, Nezmaři, Žalman, … 

1.7. PředZahrada Lipník 
Lipník náměstí 16:00 

prudilova@mesto-lipnik.cz  Ve výběru….dodá Jupp 

1.7. PředZahrada Šternberk 
Augustiánský klášter-
18:00 

sandynosek@volny.cz  Ve výběru….dodá Jupp 

2.7 – 
5.7. 

ZAHRADA 
Náměsť na H. 

www.folkcountry.cz  
kontakty viz web 

Konkurzy  – viz web 

10.7. Folk na Letním 
Letní-Mariánské Údolí 

Kubis.Ales@seznam.cz  
www.domino.kvalitne.cz  

Domino…….. 

16. 
- 

18.7. 

Country Vojtěchov 
Country hospoda 

www.vojtechov.taverna-cz.net    
taverna@email.cz  

Taverna… 

6. 
 -  
7. 8. 

STARÝ DOBRÝ 
WESTERN - 12. ročník,  
Bystřička-přehrada 

www.starydobrywestern.cz 
martin@gympleri.cz  
martas@gympleri.cz  
petra@gympleri.cz  

Johnny Brno, Pekaringo, Vojta Kiďák Tomáško, Hop 
Trop, Veslári (SK) & Billy Ryan (USA),  Poutníci  - 40 
let, Petr Spálený&Apollo, Blueground, The Colt (SK), 
Gympleři, Wabi Daněk, Věra Martinová & P.R.S.T., 
Lenka Filipová, .. 

7.8 Bukovanský fesťák 
Hřiště Bukovany 

miloslavsmida@seznam.cz 
www.bukovany.cz   

BG Styl, Alibaba,  Pepa Štross, Přístav 
Heřmánek, Piráti - Kamelot…. 

7.8. Hradní FolKování 
Hrad Helfštýn 

www.město-lipnik.cz  Domino, Alibaba, Bob a Bobci….. 

14.8. Country stodola 
Véska u Dolan 

www.thelog.cz  Dřevěná tráva, Giant Mountains Band, The Log… 

14.8. Tovačovský portál 
Zámek Tovačov 

nosal.portal@centrum.cz 
www.tovacovsky-
portal.webnode.cz 

Quanti minoris, Šantré, Dobrá poloha, Alibaba,, Epy de 
mye a další… 

14.8. Svatovavřinecký country 
fest – Štěpánov – 10:00 

www.stepanov.cz 
a.m.ulet@seznam.cz 

Dostavník, Silvie Forsyth Band, Singlemant, Soft and 
Easy a další… 

21.8 Dřevohostické folkáč 
Zámek Dřevohostice 
15:00 

www.drevohostice.cz  Kámen úrazu, Toast Singers, I.C.Q., Bujabéza, Přístav, 
Tomáš Kočko & orchestr 
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26.8. 
– 

28.8 

MOHELNICKÝ 
DOSTAVNÍK 
Mohelnice 

www.mohelnickydostavnik.cz Postupový systém přihlášených viz uvedený web 

10.9 
- 
12.9. 

FTP Skalička 
Skalička 

georgestrzinek@sezam.cz Soutěžní festival trampské písně dle vydaných propozic 
pro všechny přihlášené trampské skupiny či osadní 
kapely. Táboření v místě. Večer Poutníci 

8.10. Podzimní akordy 
V. Bystřice - zámek 19:00 

jkpalec@seznam.cz 
www.pratele-ol.wz.cz 

Přátelé ….a jejich přátelé…. 

6.11. Bystřické banjo 
KD Velká Bystřice 

kos.jar@volny.cz 
www.muvb.cz  

Hubertus, The Log, Kelt Grass Band , Bob a Bobci, 
Marien, Stráníci, Falešná kara 

!!!!! Živě – Sandy Nosek 
ČrO každou 2.středu/měs. 

sandynosek@volny.cz 
www.rozhlas.cz/olomouc 

Účinkující skupinu najdete každý měsíc na webu 
Českého rozhlasu Olomouc – do studia vstup volný 

http://www.mohelnickydostavnik.cz
mailto:georgestrzinek@sezam.cz
mailto:jkpalec@seznam.cz
http://www.pratele-ol.wz.cz
mailto:kos.jar@volny.cz
http://www.muvb.cz
mailto:sandynosek@volny.cz
http://www.rozhlas.cz/olomouc

